Théme A : Caractéristiques d’une résistance S0.3
Baré¢me : BEP CAP
1 — Calculer la longueur du cable. 1 1
Reoampcecsi=RentxS 1 1 133200 g0mae,
ond = px—<:> 0 e Xl 7x10-8 metres
Il =100métres ]
Fonctionnement du radiateur avec I = 6A
2 — Calculer la puissance perdue par effet joule dans le cable. 1 1
Pertes=2xR,,,;x1*=2,266x6>=81W
]Pertes=81 w l
Fonctionnement du radiateur aux valeurs nominales
3 — Calculer P’intensité nominale en ligne pour alimenter le radiateur. 1 1
P_1500
P_UxI¢:>I-U 230 2 =6,524
1=6,524
4 — Calculer la chute de tension en volts et en % dans le cable. 2 1
AU=R;x1=2,266x6,52=14,7V
AU _ 14,7 £ <o
U 2447=00605 =6,05%
|AU=14,7VetAU=6,05%
TOTAL 5 4
Théme B : Transformateur monophasé S0.10
Baréme : BEP CAP
1 — Calcul du rapport de transformation a vide. 1 1
_Na_ 120 _
m=37=16000 =0,012
mv=0,012
2 — Calcul de la tension au secondaire du transformateur a vide. 1 1
W—%@Uzv—mv Unw=0,012x20000=240 V
U»=240kV
3 — Calcul de la puissance active au secondaire du transformateur, en charge. 15 1
Pr=Uxxxcosp=230x100x0,93=21390W ’
P>=21,4kW
4 - Calculer le rendéement du transformateur en charge. 15 1
Py _21400 ’
T=Pa~22000 0 %7
n=97,3%
TOTAL 5 4
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